



李慧詩凱林爭先賽摘2金

張敬樂逢瑤男女精英捕捉賽奪冠

單車場地杯



▲現年28歲的黃蘊瑤考慮退役 本報攝

黃蘊瑤擬明年退役求學

【大公報訊】人生有幾個十年？02年踩入香港單車代表隊的黃蘊瑤，十二年間為港隊立功無數，惟正值黃金28之齡的女車神昨表示爲下個「十年」而戰，考慮急流勇退於明年9月「棄車」求戴四方帽，更有望成爲明年推出之「退役金」的首批受惠者。

正享受仁川亞運假期的黃蘊瑤，昨以觀眾身份、便裝一度到場支持隊友。一邊笑指「腳痕」渴望比賽的她，卻娓娓道出來年的退役打算：「28歲嘛，要爲自己的未來着想一下，現在正考慮到內地的大學讀書，修讀活動策劃、統籌等科目，畢竟明年九月才入學，一切仍要順其自然、循序漸進。」

入學計劃事在必行，爲全職運動員退役而設，以現金發放的「退役金」，將會受惠的黃蘊瑤表示，暫時以單車爲首要目標，惟16年巴西奧運的參賽形式則有變數：「我仍希望藉比賽揣摩自己心態，假期過後先要爲即將舉行的亞洲杯備戰。如最終選擇退役，奧運則可能只參加團體賽之類吧。」

HONG KONG
INTERNATIONAL
CYCLE CLASSIC
場地經典



△李慧詩（左）、孟昭娟包攬爭先賽金、銀牌 本報攝

【大公報訊】香港國際單車場地杯今日展開，昨先有香港國際場地經典賽在將軍澳香港單車館上演，主場出擊的香港女車神李慧詩輕鬆摘下女子凱林賽及爭先賽金牌，可惜場面較預期冷清，只有餘二、三十名觀眾欣賞到仁川亞運兩金得主李慧詩的奪金風采。

女子凱林賽及爭先賽昨只有港隊的李慧詩及孟昭娟與另外兩名西班牙車手角逐金牌。率先上演的爭先賽，李慧詩及孟昭娟分別殺入決賽，惟前者實力明顯勝一籌，於決賽連勝兩局取得金牌。凱林賽決賽方面，李慧詩亦驚險壓倒孟昭娟再度奪金。

昨日有多名港隊名將壓陣，惟場上仍見空位不絕，連順利奪金的李慧詩亦對比賽氣氛稍有不滿：「自己的狀態未算最好，發揮有七、八成吧。畢竟可能是星期五，市民及車迷因工務未能入場，有點失望，相信周末會熱鬧起來。我期待我們單車有一日能像七人欖球般的熱鬧氣氛。」

其餘賽事戰果，港隊代表張敬樂、梁峻榮、梁嘉儒及胡樂雋於4公里男子精英團體追逐賽決賽，只用不足1公里即追上泰國隊，並將其淘汰奪金，香港體院隊的張敬樂及逢瑤則分別於男、女子精英捕捉賽同摘金牌。

明日起一連兩日將於同一場地上演香港國際單車場地杯，李慧詩等港將繼續與外國單車健兒較量，其中李慧詩晚上9時06分迎戰女子精英凱林賽，梁峻榮則於早上10時54分參加男子精英全能賽及晚上8時29分參加男子精英15公里捕捉賽。



▲逢瑤成功超越主車群一圈輕鬆摘金 本報攝

▼李慧詩（左）在凱林賽成功奪得個人第2面金牌 本報攝



▲騎士的勒邦占士（右）帶球推進時，以右手阻擋作出攔截的紐約人球員安東尼 美聯社

大帝回歸騎士首戰失利



【大公報訊】綜合外電美國三十日消息：邀得「大帝」勒邦占士回巢、重金禮聘奇雲拿夫，配合前新秀狀元K艾榮組成「三巨頭」陣容的騎士，在今個NBA球季首場比賽就在主場捱悶棍，以90：95負紐約人，敗了「大帝」回家後希立功的興致。

騎士5名正選球員得分都達雙位數，只是「大帝」在老家失準手風奇差，全場起手15次只入5球，得分僅17分，籃板球也只有5個，相比效力熱火時動輒「雙雙」的表現有差距，奇雲拿夫錄得19分、14個籃板球的成績尚算合格。客隊紐約人主力安東尼攻下25分是全場最高。

回歸首秀被紐約人搞砸，讓同日有新廣告推出的「大帝」甚爲「無癮」，他在賽後表示：「只是1場比賽而已，我們必須從錯誤中學習。」「大帝」是役表現不佳，前9次起手僅入1球，全場有多達8次失誤，與K艾榮默契不足，更讓他作出誤傳將球擲向看台的紐約人著名支持者、導演史派克李，無奈的「大帝」對球迷熱切歡迎其回歸感高興，但也苦澀地說：「這是特別的一夜，我很高興置身其中，也慶幸這夜結束得如此快。」

騎士5名正選球員得分都達雙位數，只是「大帝」在老家失準手風奇差，全場起手15次只入5球，得分僅17分，籃板球也只有5個，相比效力熱火時動輒「雙雙」的表現有差距，奇雲拿夫錄得19分、14個籃板球的成績尚算合格。客隊紐約人主力安東尼攻下25分是全場最高。

騎士5名正選球員得分都達雙位數，只是「大帝」在老家失準手風奇差，全場起手15次只入5球，得分僅17分，籃板球也只有5個，相比效力熱火